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H G/ 48 Binet - Cauchy (2 ABth, SR AP AW HHENRLEHE. £F
a7 B R AR R ER T, — (BB ACEE 02 K IE VY T BS R W T A5 {ELAN SRBUK Hh 4 T Y T R ) i T
A, TEREENEATREMAH M T o A — R A r M R e E BB MR AT E
EAIFTE RN EENF—EWE A (BME 6 RERIGTHEE).
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Bk, WEE—BR M EEY Binet - Cauchy HH, UK F 20 I S8R
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2. Binet - Cauchy 1R\

EIE— : (Binet - Cauchy %)
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:< Z aze;bid; + Z a;cibjd; + Z aiCibjdj)

1<i<j<n 1<i=j<n 1<j<i<n
—( Z aidibjcj + Z aidibjcj + Z aidibjcj)
1<i<j<n 1<i=j<n 1<j<i<n
/\¢ n
Z aicibjdj = Za,bzc,dz = Z aid,-bjcj
1<i=j<n =1 1<i=j<n
H
Z aicl-bjdj = Z ajcjbidi, Z aidibjcj = Z ajdjbici
1<5<i<n 1<i<j<n 1<5<i<n 1<i<j<n
E&d% n n n n
(Z%) (Z ba'da') - (Z“idz‘) (Z%)
i=1 j=1 i=1 j=1
= Z (aicibjd; + ajc;bid;) — Z (aidibjc; + ajd;bic;)
1<i<j<n 1<i<j<n
= Z (CLiCibjdj -+ ajcjbidi — aidibjcj — ajdjbici)
1<i<j<n
= Y (aiby — ab)(cid; — ¢;dy)
1<i<j<n
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3. UEEMERZEE TYPE I

SR = AR EEIM, HMFERE G E—ANmEENAARE, R DORH
ERERWEA! E 1, MEE O-ABC %, BFIFZHREEUER : OA = .OB =
b.OC = c. BC = d. CA = e. AB = [ X&Fmrii O-ABC #RfEAE AOBC #
AOCA HIWTH Ao

4 AOBC 8 AOCA WMERAS 0 (NES O0-ABC NEH—E WE 1 Fw), 8
1R AR ARG, e TEFER, RITE

(OB x OC) - (0A x OC)

cost) = — — — —
|OB x OC || 04 x OC' |
SIAEHE=, HMEE
OB -0A OC -0A
— = — —
OB -0C OC -0C
cosf =

OB x OC |-| OA x OC |

Hi ¥ OA=a. OB=0b OC =c. BC=d. CA=e. AB= f SRR, KIS

( 2 12 _ 2 2 12 _ 2
O—é~(f4:a><b><coséAOB:axbxa+2be / :a—i—b2 f
2 12 _ 2 212 _ g2
O—J})?-O—C}’:cxbxcoséCOB:cxbxc+2bcb d:c+b2 d
2, .2 2 2., .2 2
k(if’~O_z>4:c><a><cos£C’OA:c><a><C+2aca c :C+C; €

(ZAPRERZEHR)

1 1
aNOCB = Z\/élczb2 — (2402 —d*)? . aANOCA= Z\/4c2a2 — (2 +a% —e?)?
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(FEAFLN), Hf aAOCB.

aNOCA ©RIFER ANOCB. ANOCA HERE,.
e
a?+ 00— f* 40— d
2 2
A +a?—e? 2
cosf = 2
2- (JWAP =@+ P —@P) 2 (112 — (@ + 2 = )
ErERENE
>+ —f2 40— &
A +a?—e? 202
cosf =
\/40262 — (240 — d2)2\/402a2 — (2 4 a? — €?2)?
HMEE

EE= : (REERNVMEEIMEAFEAN)
qE 1 i, s OA=a. OB=0b OC =c. BC=d. CA=e. AB = f, B4
Z(OCB,0CA) 5 AOBC 8 AOCA MW & (ME#E O-ABC AEH—{E!),

a?+ 0 —f2 40— &

A +a®— e

cos Z(OCB,0CA)

2¢2

a V42?2 — (2 + b2 — d2)2\/4c%a® — (2 + a® — e2)?

AT B Aha &M@ e+
B 1 WRMEEE O-ABC BENESE, lla=b=c=d=ec=f, Hl

a?+a?—a? a®?+a®—a?

a? + a* — a?

cos Z(OCB,0CA) =

2a?
V4a2a? — (a2 + a2 — a2)2\/4a2a? — (a2 + a2 — a?)?
a’ a? 1 1
a’® 2a® 1 2 1
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Bl 2 : FHIUEE O-ABC W@ 2 Fiw, A

2242222 2249212

2% 422 — 22 2. 22

V42222 — (22 422 —12)2,/4.22.22 — (22 4 22 — 22)2
4 7

48_4_@
V1548 125 15

cos Z(OCB,0CA) =

Bl 3 FHIUEE O-ABC & 3 Arw, Hl
(4.5)2 4+ 52 — 2% 62+ 4.5% — 62

cos Z(OCB,0CA) = Crros 26
V462 (4.5)2 — (6% + (4.5)% — 62)2,/4 - 62 - 52— (6 + 52 —8?)?
41.25 20.25
-3 72 3030.75
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4. IEEEsEgRRHRERE TYPE II

e — @S ERGER TS -
EAaZ= M EE O, AL B, C, RIRME

— — — — — — — —
OB x OC 4+ OC x OA + OA x OB=AB x AC (1)

2E . EREEERNENEARTE

OB x OC +0C x OA +OA x OB — AB x AC
—0C x(O—;l—O—L}?)jLO—zleO—é—/@ x AC
— — — — — —
=0C x BA +0A x OB — AB x AC
— — — — — —
=AB x OC — AB x AC + OA x OB
— AB x((f?—A_é’)jL(ﬁ x OB=AB x OA + OA x OB
—0A x(()_é—@):O_zZl x OA=0
HE, O

HIREFFRMT (F2HE 4 ):

STERE O-ABC %1, AOCA 8 ANOAB. ANOBC 8 ANOAB. ANOCA 8 ANOBC
FENEEARORE A S a. B v; 11 aAOBC. aAOCA. aAOAB. aAABC Hl%
AFr AOBC. NAOCA. NOAB. NABC WHM,

(1) RABITSE -

(aAABC)? = i| AB x AC |? =
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1 — — 9 1 — — 9 1 — — 9

:E‘OB x OC' | —i—E\OC x OA | +Z|OA x OB |

1 — — — — 1 — — — —

+§(OB x OC)-(0C x OA) + 5(00 x OA)-(OA x OB)
+5(0B x 00)- (04 x OB)

= (aAOBC)? + (aAOCA)? + (aANOAB)* + 2(aAOBC)(aAOC A) cos(1 — )
+2(aANOCA)(aANOAB) cos(m — a) + 2(aANOAB)(aAOBC) cos(m — )

FREEATFERN)

= (aAOBC)? 4+ (aAOCA)? + (aAOAB)? — 2(aAOCA)(aAOAB) cos o

—2(aAOAB)(aAOBC) cos f — 2(aAOBC)(aANOCA) cosry.

HAVEH -
TR - (MESETEE TYPE I1)
4R O-ABC 4 (2% 4), AOCA 8 AOAB. AOAB 8 AOBC. AOBC

B AOCA ERFHMEAD S o B v; T aAOBC. aAOCA, aAOAB. aAABC
AlRR AOBC. AOCA. AOAB. AABC ®HEME, H

(aANABC)? = (aAOBC)? + (aAOCA)? + (aNOAB)? — 2(aAOCA)(aANOAB) cos o
—2(aAOAB)(aAOBC) cos f — 2(aAOBC)(aAOCA) cosy.

&, BRMFIFA=ZHA Binet - Cauchy %R, UKNAEBHEGRZEE TYPE II #HE=
FE Y TH RS RY BREL E

5. lNBEEEmERREE TYPE III

®FEE OA. OB. OC =EFAGEMAE OA . OB . OC', WIFE 5 -
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4 LBOC = A, ZCOA =B, ZAOB = C, H=## Binet - Cauchy HEERLIKH
BEZE A

— — — — —B>’ . —>A’ Yol . 74’
(OB/ % OC/) . (OA/ > OC/) _ O_} O_} O_C; O_} _ COSC COSB
OB -0C" oOcC'" -0ocC cosA 1

=cosC — cos Acos B
S—7iH, HREER, MENRAERE= AP EEAX A
(OB x OC")-(0A x OC') = (2-aAOB'C')(2-aAOA'C) cosy = sin Asin B cos
fFET, sin Asin Beosy = cosC — cos A cos B, B, BRMBEHXELT=ERT :

sin A sin B cosy = cosC — cos A cos B
sin BsinC cos a = cos A — cos B cosC

sinC sin A cos 8 = cos B — cosC cos A

Bk, BMABE=XARANEENEZERE TYPE I, BEARSE OA = a. OB = b,
OC =c 5% :
2 2 2 2 Lo Lo
(aAABC)? = (aAOBC)?+(aAOC A+ (aAOAB) —2<§ac sin B) <§ab sin c) cos @
-2 (%ab sin C) (%bc sin A) cos 8 — 2(%60 sin A) (%ac sin B) CoSs 7y
= (aAOBC)* 4+ (aAOCA)? + (aNOAB)* — %abc[a(sinBsinCcos Q)

+b(sin C sin A cos 3) + ¢(sin A sin B cos )]
)

= (aAOBC)* 4+ (aAOCA)? + (aNOAB)* — %abc[a(cosA — cos BeosC)
+b(cos B — cos C cos A) + ¢(cosC — cos A cos B)]

Bz an £ 5

EEA : (NAEENERYER TYPE 1)
S O-ABC ¥, {If 6, % OA = a. OB =b. OC = ¢. ZBOC = A, ZCOA =
B. ZAOB = C, HI

(aAABC)? = (aAOBC)? + (aAOCA)? + (aAOAB)?* — %abc[a(cosA — cos BeosC)
+b(cos B — cos C cos A) + ¢(cos C — cos A cos B)]
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Fealith, & A=B=C=90° K, &MABH
N (MHEESHE KEH)
MHE# O-ABC H, E 7, % LBOC = LCOA = ZLAOB = 90°, R

(aAABC)? = (aAOBC)? + (aAOCA)? + (aAOAB)?
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DT BfMia—Ea BT - WERE 82 F£REHH B AR —EEHN R —E/IVE, %8
ARG T R/ NEAE E (R R R AR R AT DUE R B R AN SR DA — iRy Tk T A
EERE (B, MBI i Mg £ ReH, 7HE LERIEE S

Bl 4 BPEx+y++v22 =18 o iy #i 2 EOHER A B.C =8, #k AABC
R EE.
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Q\ aANOAB = %, RANE R SR EESE

4
@aancr = (B2 4 (2 + (1) =112
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